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SÃO PAULO

19a Legislatura 1a Sessão Legislativa

ATA DA 1.a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. EM 1° DE JANEIRO DE 2025

Presidência: Quézia Doane de Lucca.

1.a Secretaria: Mariana Cergoli Janeiro.
2.a Secretaria: Carla Basílio.

Vereadores presentes: Adilson Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Carla
Basílio, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Faouaz
Taha, Henrique Carlos Parra Parra Filho, João Victor Ramos, José António Kachan Júnior,
José Carlos Ferreira Dias, Leandro Jeronimo Basson, Madson Henrique do Nascimento
Santos, Mariana Cergoli Janeiro, Paulo Sérgio Martins, Quezia Doane de Lucca, Rodrigo
Guarnieri Albino, Romildo António da Silva e Tiago Leandro.

Vereadores ausentes: Nenhum.

ABERTURA - As 12h25 (onze horas e vinte e cinco minutos) do dia 1° de janeiro de 2025,
iniciou-se a 1a Sessão Extraordinária da 19a Legislatura da Câmara Municipal de Jundiaí, no
Plenário "Vereador António Carlos Pereira Neto - Doca", destinada à eleição dos componentes
da Mesa Diretora para o biénio 2025/2026. Nos termos do art. 22, parágrafo único, da Lei
Orgânica de Jundiaí, e art. 21, caput, do Regimento Interno, assumiu a presidência da sessão
a Vereadora eleita com maior votação, Quézia Doane de Lucca, que convidou, em seguida, as
Vereadoras Mlariana Cergoli Janeiro e Carla Basílio para assumirem, respectivamente, as
funções de 1° e 2a Secretárias, "ad hoc". Em seguida, a Presidente solicitou à 1a Secretária que
realizasse a chamada nominal dos Vereadores para registro da presença para a abertura da
sessão. Com todos os dezenove Vereadores presentes, a Presidente declarou aberta a
sessão, "sob a proteção de Deus". ELEIÇÃO DA MESA - Na sequência, foi realizada a
eleição, cargo a cargo, em votação nominal, por meio de chamada realizada pela 1: Secretária,
registrando-se os seguintes resultados: PRESIDENTE: Adilson Roberto Pereira Junior votou
em Edicarlos Vieira; Adriano Santana dos Santos votou em Edicarlos Vieira; Carla Basílio votou
em Edicarlos Vieira; Cristiano Vecchi Castro Lopes votou em Edicarlos Vieira; Daniel Lemos
Dias Pereira votou em Edicarlos Vieira; Edicarlos Vieira votou em Edicarlos Vieira; Faouaz
Taha votou em Faouaz Taha; Henrique Carlos Parra Parra Filho votou em Henrique Carlos
Parra Parra Filho; João Victor Ramos votou em Edicarlos Vieira; José António Kachan Júnior
votou em Edicarlos Vieira; José Carlos Ferreira Dias votou em Edicarlos Vieira; Leandro
Jeronimo Basson votou em Quézia Doane de Lucca; Madson Henrique do Nascimento Santos
votou em Edicarlos Vieira; Mariana Cergoli Janeiro votou em Edicarlos Vieira; Paulo Sérgio
Martins votou em Edicarlos Vieira; Quézia Doane de Lucca votou em Quézia Doane de Lucca;
Rodrigo Guarnieri Albino votou em Quézia Doane de Lucca; Romildo António da Silva votou em
Edicarlos Vieira; e Tiago Leandro votou em Edicarlos Vieira. Portanto, com quatorze votos, a
Presidência declarou eleito e empossado no cargo de Presidente da Câmara Municipal de
Jundiaí no biénio 2025/2026 o Vereador Edicarlos Vieira, convidando-o, ato contínuo, para
assumir o seu lugar à Mesa. 1° VICE-PRESIDENTE: Adilson Roberto Pereira Junior votou em
Daniel Lemos Dias Pereira; Adriano Santana dos Santos votou em Daniel Lemos Dias Pereira;
Carla Basílio votou em Daniel Lemos Dias Pereira; Cristiano Vecchi Castro Lopes votou em
Daniel Lemos Dias Pereira; Daniel Lemos Dias Pereira votou em Daniel Lemos Dias Pereira;
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Edicarlos Vieira votou em Daniel Lemos Dias Pereira; Faouaz Taha votou em Daniel Lemos
Dias Pereira; Henrique Carlos Parra Parra Filho votou em Daniel Lemos Dias Pereira; João
Victor Ramos votou em Daniel Lemos Dias Pereira; José António Kachan Júnior votou em
Daniel Lemos Dias Pereira; José Carlos Ferreira Dias votou em Daniel Lemos Dias Pereira;
Leandro Jeronimo Basson votou em Rodrigo Guarnieri Albino; Madson Henrique do
Nascimento Santos votou em Daniel Lemos Dias Pereira; Mariana Cergoli Janeiro votou em
Daniel Lemos Dias Pereira; Paulo Sérgio Martins votou em Daniel Lemos Dias Pereira; Quézia
Doane de Lucca votou em Rodrigo Guarnieri Albino; Rodrigo Guarnieri Albino votou em
Rodrigo Guarnieri Albino; Romildo António da Silva votou em Daniel Lemos Dias Pereira; e
Tiago Leandro votou em Daniel Lemos Dias Pereira. Portanto, com dezesseis votos, a
Presidência declarou eleito e empossado no cargo de 1° Vice-Presidente da Câmara Municipal
de Jundiaí no biénio 2025/2026, o Vereador Daniel Lemos Dias Pereira. 2° VICE-
PRESIDENTE: Adilson Roberto Pereira Junior votou em Madson Henrique do Nascimento
Santas; Adriano Santana dos Santos votou em Madson Henrique do Nascimento Santos; Carla
Basílio votou em Madson Henrique do Nascimento Santos; Cristiano Vecchi Castro Lopes
votou em Madson Henrique do Nascimento Santos; Daniel Lemos Dias Pereira votou em
Madson Henrique do Nascimento Santos; Edicarlos Vieira votou em Madson Henrique do
Nascimento Santos; Faouaz Taha votou em Madson Henrique do Nascimento Santos;
Henrique Carlos Parra Parra Filho absteve-se; João Victor Ramos votou em Madson Henrique
do Nascimento Santos; José António Kachan Júnior votou em Madson Henrique do
Nascimento Santos; José Carlos Ferreira Dias votou em Madson Henrique do Nascimento
Santos; Leandro Jeronimo Basson votou em Leandro Jeronimo Basson; Madson Henrique do
Nascimento Santos votou em Madson Henrique do Nascimento Santos; Mariana Cergoli
Janeiro absteve-se; Paulo Sérgio Martins votou em Madson hlenrique do Nascimento Santos;
Quézia Doane de Lucca votou em Leandro Jeronimo Basson; Rodrigo Guarnieri Albino votou
em Leandro Jeronimo Basson; Romildo António da Silva votou em Madson Henrique do
Nascimento Santos; e Tiago Leandro votou em Madson Henrique do Nascimento Santos.
Portanto, com quatorze votos, a Presidência declarou eleito e empossado no cargo de 2° Vice-
Presidente da Câmara Municipal de Jundiaí no biénio 2025/2026, o Vereador Madson Henrique
do Nascimento Santos. 1° SECRETARIO: Adilson Roberto Pereira Junior votou em José
António Kachan Júnior; Adriano Santana dos Santos votou em José António Kachan Júnior;
Carla Basílio votou em José António Kachan Júnior; Cristiano Vecchi Castro Lopes votou em
José António Kachan Júnior; Daniel Lemos Dias Pereira votou em José António Kachan Júnior;
Edicarlos Vieira votou em José António Kachan Júnior; Faouaz Taha votou em José António
Kachan Júnior; Henrique Carlos Parra Parra Filho votou em José António Kachan Júnior; João
Victor Ramos votou em José António Kachan Júnior; José António Kachan Júnior votou em
José António Kachan Júnior; José Carlos Ferreira Dias votou em José António Kachan Júnior;
Leandro Jeronimo Basson votou em Quézia Doane de Lucca; Madson Henrique do Nascimento
Santos votou em José António Kachan Júnior; Mariana Cergoli Janeiro votou em José António
Kachan Júnior; Paulo Sérgio Martins votou em José António Kachan Júnior; Quézia Doane de
Lucca votou em Quézia Doane de Lucca; Rodrigo Guarnieri Albino votou em Quézia Doane de
Lucca; Romildo Antonio da Silva votou em José António Kachan Júnior; e Tiago Leandro votou
em José António Kachan Júnior. Portanto, com dezesseis votos, a Presidência declarou eleito
e empossado no cargo de 1° Secretário da Câmara Municipal de Jundiaí no biénio 2025/2026,
o Vereador José António Kachan Júnior, convidando-o, ato contínuo, para assumir o seu
devido lugar à Mesa. 2° SECRETARIO: Adilson Roberto Pereira Junior votou em Mariana
Cergoli Janeiro; Adriano Santana dos Santos votou em Mariana Cergoli Janeiro; Carla Basílio



^

'l*

SSSSS-a

Câmara A4unfdpa/

3undiaí
SÃO PAUtO

(Ata da Ia-Sessão Extraordinária - ]°/01/2025 -fl. 3)

votou em Mariana Cergoli Janeiro; Cristiano Vecchi Castro Lopes votou em Mariana Cergoli
Janeiro; Daniel Lemos Dias Pereira votou em Mariana Cergoli Janeiro; Edicarlos Vieira votou
em Mariana Cergoli Janeiro; Faouaz Taha votou em Rodrigo Guarnieri Albino; Henrique Carlos
Parra Parra Filho votou em Mariana Cergoli Janeiro; João Victor Ramos votou em Rodrigo
Guarnieri Albino; José António Kachan Júnior votou em Mariana Cergoli Janeiro; José Carlos
Ferreira Dias votou em Mariana Cergoli Janeiro; Leandro Jeronimo Basson votou em Rodrigo
Guarnieri Albino; Madson Henrique do Nascimento Santos absteve-se; Mariana Cergoli Janeiro
votou em Mariana Cergoli Janeiro; Paulo Sérgio Martins votou em Mariana Cergoli Janeiro;
Quézia Doane de Lucca votou em Rodrigo Guarnieri Albino; Rodrigo Guarnieri Albino votou em
Rodrigo Guarnieri Albino; Romildo António da Silva votou em Mariana Cergoli Janeiro; e Tiago
Leandro votou em Mariana Cergoli Janeiro. Portanto, com treze votos, a Presidência declarou
eleito e empossado no cargo de 2° Secretária da Câmara Municipal de Jundiaí no biénio
2025/2026, a Vereadora Mariana Cergoli Janeiro. 3° SECRETÁRIO: Adilson Roberto Pereira
Junior votou em Carla Basílio; Adriano Santana dos Santos votou em Carla Basílio; Carla
Basílio votou em Carla Basílio; Cristiano Vecchi Castro Lopes votou em Carla Basílio; Daniel
Lemos Dias Pereira votou em Carla Basílio; Edicarlos Vieira votou em Carla Basílio; Faouaz
Taha votou em Carla Basílio; Henrique Carlos Parra Parra Filho votou em Carla Basílio; João
Victor Ramos votou em Carla Basílio; José António Kachan Júnior votou em Carla Basílio; José
Carlos Ferreira Dias votou em Carla Basílio; Leandro Jeronimo Basson votou em Quézia
Doane de Lucca; Madson Henrique do Nascimento Santos votou em Carla Basílio; Mariana
Cergoli Janeiro votou em Carla Basílio; Paulo Sérgio Martins votou em Carla Basílio; Quézia
Doane de Lucca votou em Quézia Doane de Lucca; Rodrigo Guamieri Alüino votou em Quézia
Doane de Lucca; Romildo António da Silva votou em Carla Basílio; e Tiago Leandro votou em
Carla Basílio. Pori:anto, com dezesseis votos, a Presidência declarou eleita e empossada no
cargo de 3" Secretária da Câmara Municipal de Jundiaí no biénio 2025/2026, a Vereadora Carla
Basílio. 4° SECRETARIO: Adilson Roberto Pereira Junior votou em Adriano Santana dos
Santas; Adriano Santana dos Santos votou em Adriano Santana dos Santos: Carla Basílio
votou em Adriano Santana dos Santos; Cristiano Vecchi Castro Lopes votou em Adriano
Santana dos Santas; Daniel Lemos Dias Pereira votou em Adriano Santana dos Santos;
Edicarlos Vieira votou em Adriano Santana dos Santos; Faouaz Taha votou em Adriano
Santana dos Santos; Henrique Carlos Parra Parra Filho votou em Adriano Santana dos Santos;
João Victor Ramos votou em Adriano Santana dos Santos; José António Kachan Júnior votou
em Adriano Santana dos Santos; José Carlos Ferreira Dias votou em Adriano Santana dos
Santos; Leandro Jeronimo Basson votou em Rodrigo Guamieri Albino; Madson Henrique do
Nascimento Santos votou em Adriano Santana dos Santos; Mariana Cergoli Janeiro votou em
Adriano Santana dos Santos; Paulo Sérgio Martins votou em Adriano Santana dos Santos;
Quézia Doane de Lucca votou em Rodrigo Guarnieri Albino, Rodrigo Guarnieri Albino votou em
Rodrigo Guarnieri Albino; Romildo António da Silva votou em Adriano Santana dos Santos; e
Tiago Leandro votou em Adriano Santana dos Santos. Portanto, com dezesseis votos, a
Presidência declarou eleito para o cargo de 4° Secretário da Câmara Municipal de Jundiaí no
biénio 2025/2026, o Vereador Adriano Santana dos Santos. A Presidência, então, informou a
composição da Mesa Diretora para o biénio 2025/2026, sendo os titulares: Presidente:
Edicarlos Vieira; 1°Vice-Presidente: Daniel Lemos Dias Pereira; 2° Vice-Presidente: Madson
Henrique do Nascimento Santos; 1° Secretário: José António Kachan Júnior; 2a Secretária:
Mariana Cergoli Janeiro; 3' Secretária: Carla Basílio; e 4° Secretário: Adriano Santana dos
Santos. Na sequência, a Presidência passou a palavra ao Presidente eleito, Vereador Edicarlos
Vieira. REQUERIMENTO - Na sequência, a Presidência recebeu o Requerimento ao Plenário
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n° 1/2025, de autoria da Mesa Diretora desta sessão, de formação da Comissão de Recesso
para o mês de janeiro de 2025. Em votação simbólica, o requerimento foi APROVADO por
unanimidade (regimentalmente, a Presidência não vota). Na sequência, a Presidência informou
que o Regimento Interno, artigo 44, parágrafo único, determina que as comissões permanentes
sejam organizadas em sessão extraordinária especialmente convocada antes da primeira
sessão ordinária, e que os integrantes das comissões devem ser indicados pêlos líderes das
bancadas, solicitou então às bancadas para elegerem e informar à Mesa, os líderes e vice-
líderes, antes da organização das comissões permanentes. APROVAÇÃO DAS ATAS - Na
sequência, a Presidência indagou aos Vereadores se havia algum pedido de ratificação ou
impugnação da presente ata, assim como da ata da 1a Sessão Solene, e da 15a e 16a sessão
extraordinária, não havendo nenhuma manifestação, estas foram consideradas APROVADAS,
nos termos do art. 96 do Regimento Interno. Realizou-se, então, o ENCERRAMENTO -
Estavam presentes em plenário, naquele momento, conforme foi registrado em chamada
nominal realizada pelo 1° Secretário, os Edis: Adilson Roberto Pereira Junior, Adriano Santana
dos Santas, Carla Basílio, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos
Vieira, Faouaz Taha, Henrique Carlos Parra Parra Filho, João Victor Ramos, José António
Kachan Júnior, José Carlos Ferreira Dias, Leandro Jeronimo Basson, Madson Henrique do
Nascimento Santos, Mariana Cergoli Janeiro, Paulo Sérgio Martins, Quézia Doane de Lucca,
Rodrigo Guarnieri Albino, Romildo António da Silva e Tiago Leandro. A sessão foi encerrada
pela Presidente às 13h05 (treze horas e cinco minutos). Para registro, foi lavrada esta ata, que
é assinada pelas Sras. Presidente, 1° e 2" Secretárias da Mesa da
Câmara.——————-————————————————————————————————
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